

अटाली में 2 समुदायों में हुई लूटपाट के बाद का मामला

अटाली पहुंचे स्वामी अग्निवेश व तंवर

फरीदाबाद, 3 जून (सूरजमल/गुलाब) : बल्लभगढ़ ब्लॉक के गांव अटाली में हुई आगजनी व लूटपाट की घटना की तपिश अभी भी शांत होने का नाम नहीं ले रही। गांव में तनाव को देखते हुए जिला प्रशासन ने गांव को पुलिस छावनी का रूप दे दिया है। जहां जगह-जगह पुलिस के जवान चाक चौबंद है और आने जाने वालों पर अपनी पैनी नजर गड़ाए हुए हैं। वहीं दूसरी ओर राजनीतिक दलों के नेताओं ने भी दोनों वर्गों के लोगों को समझाने बुझाने की प्रक्रिया शुरू कर दी है।



लोगों से मिलते अग्निवेश व कांग्रेस अध्यक्ष अशोक तंवर।

स्वामी अग्निवेश मिले दोनों पक्षों

से: स्वामी अग्निवेश ने आज गांव अटाली व विशेष संप्रदाय के लोगों से मिलकर सौहार्दवातावरण की बात कही। ताकि गांव में भाईचारा उत्पन्न हो सके। पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने कहा कि इबादत की जगह पर दखलंदाजी करने वाले परमात्मा के सेवक नहीं हो सकते। हमें धर्म के नाम पर नहीं लड़ना चाहिए। उन्होंने कहा कि यदि यह घटना दुर्भाग्यपूर्ण घट गई है तो हरियाणा सरकार और जिला प्रशासन को शीघ्रता और तीव्रता के साथ एक्शन में आना चाहिए था।

घटना को 10 दिन होने के बाद भी जिला प्रशासन और हरियाणा सरकार हल खोज नहीं पाई है। यह सरकार और प्रशासन की असफलता है। एक पत्र के जवाब में उन्होंने कहा कि पीड़ितों को इंसाफ मिलना चाहिए।

अशोक तंवर बरसे प्रदेश सरकार पर: हरियाणा प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष अशोक तंवर ने भी आज सबसे पहले विशेष समुदाय के लोगों से बातचीत कर गांव अटाली के लोगों से भी मिले और शीघ्र ही समस्या के हल खोजने की पहल करने को कहा। पत्रकारों से बात करते हुए तंवर ने कहा कि अटाली गांव की घटना दुर्भाग्यपूर्ण घटना है इस पर राजनीति नहीं होना चाहिए और न ही राजनैतिक हस्तक्षेप की आवश्यकता है। स्थानीय प्रशासन और हरियाणा सरकार को कार्रवाई करने की आवश्यकता था ताकि लोगों में भाईचारा बना रहे लेकिन प्रदेश में कानून और व्यवस्था चरमरा गई है। प्रदेश में गंभीर हालात हैं लोग अपने आपको असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। सरकार को कठोर कदम उठाने की आवश्यकता है। एक पत्र के

अटाली गांव का विवाद सुलझा

फरीदाबाद (सूरजमल): अटाली गांव में दो समुदायों के बीच चला आ रहा विवाद सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर, हरियाणा सरकार के शिक्षा मंत्री रामबिलास शर्मा, पीडब्ल्यूडी मंत्री राव नरवीर सिंह व प्रशासन के प्रयासों से सुलझ गया है। बल्लभगढ़ के पंचायत भवन में आज केन्द्र सरकार में राज्यमंत्री कृष्ण पाल गुर्जर व हरियाणा सरकार के मंत्री व स्थानीय नेताओं की उपस्थिति में प्रशासनिक अधिकारियों व अटाली के ग्रामीणों की मीटिंग हुई। मीटिंग में दोनों पक्षों के लोगों ने आपस में गले मिलकर गिले शिकवे दूर किए तथा इसके बाद प्रभावित पक्ष की महिलाएं, बच्चे तथा पुरुष चेहरे पर खुशियां लिए हुए गांव की ओर लौट गए। गौरतलब है कि धार्मिक स्थल को लेकर गांव अटाली में दो समुदायों के बीच लगभग 10 दिन से तनाव चल रहा था।

उत्तर में उन्होंने कहा कि मेवात में भी दलित परिवार को घर से निकालने की घटना दुर्भाग्यपूर्ण है सरकार को संज्ञान लेना चाहिए।

इस दौरान हरियाणा प्रदेश कांग्रेस कमेटी (अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ) के अध्यक्ष अब्दुल गफ्फार कुरैशी, पूर्व मंत्री आफताब अहमद, पूर्व विधायक आनंद कौशिक, सुमित गौड़, बलजीत कौशिक सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति भी प्रतिनिधिमण्डल में शामिल रहे।